



Către,

Consiliul de Administrație al Universității Tehnice “Gheorghe Asachi” din Iași,
Facultatea de Arhitectură „G.M. Cantacuzino”,
Facultatea de Automatică și Calculatoare,
Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului „Cristofor Simionescu”,
Facultatea de Construcții și Instalații,
Facultatea de Construcții de Mașini și Management Industrial,
Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației,
Facultatea de Inginerie Electrică, Energetică și Informatică Aplicată,
Facultatea de Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului,
Facultatea de Mecanică,
Facultatea de Știința și Ingineria Materialelor,
Facultatea de Design Industrial și Managementul Afacerilor

Proectoratul Informatizare și Comunicații Digitale, prin Direcția Informatizare și Comunicații Digitale, a realizat următoarele obiective în vederea susținerii activității didactice și de cercetare în contextul epidemiei de coronavirus:

1. **Sistem integrat bazat pe identități** pentru accesul la rețea și la serviciile de rețea (e-mail, www, platforme de elearning, cloud etc.) – obiectiv realizat, accesibil la adresa: <https://sso.tuiasi.ro>

Prin acest sistem, studenții și personalul din cadrul Universității Tehnice "Gheorghe Asachi" din Iași beneficiază de acces la serviciile IT ale Universității.

Instrumentul care face posibil acest acces este **contul instituțional de utilizator TUIASI**, ce face parte din unul dintre domeniile:

- **student.tuiasi.ro** – pentru studenții Universității
- **academic.tuiasi.ro** – pentru personalul didactic și de cercetare
- **staff.tuiasi.ro** – pentru personalul didactic auxiliar și nedidactic

2. **Conectarea Universității la platforma Google GSuite** – toate conturile de utilizator sunt active începând cu 20.03.2020, iar platforma este disponibilă în acest moment și pentru următoare două zile se află în teste.

Conectarea la această platformă este realizată de Direcția Informatizare și Comunicații Digitale, iar accesul este permis în mod gratuit în baza unui acord realizat anul trecut, pentru toți utilizatorii din sistemul integrat de gestiune a identităților TUIASI.

Un utilizator poate utiliza aplicația Google Meet (<https://meet.google.com>) pentru a iniția o video conferință, sau aplicațiile Google Calendar, Google Drive, etc., folosind adresa instituțională de forma nume@academic.tuiasi.ro, nume@staff.tuiasi.ro, nume@student.tuiasi.ro.

Aceste adrese de e-mail atașate conturilor instituționale de utilizator sunt accesibile la adresa <http://gmail.com>.

În cadrul platformei Google, studenții sunt organizați pe grupe, specializări, ani și domenii de studiu, iar aceste informații vor fi transmise către facultăți.

Mai multe detalii despre conectarea la această platformă pot fi regăsite la adresa <http://sso.tuiasi.ro>, iar Direcția Informatizare și Comunicații Digitale va realiza în perioada imediat următoare și un ghid de conectare și utilizare, ce va fi transmis către toți utilizatorii.

3. Implementarea unei platforme de E-learning la nivelul Universității, pentru fluidizarea accesului studenților la cursuri și materiale educaționale – [în lucru]

În acest moment, Direcția Informatizare și Comunicații Digitale derulează, împreună cu Direcția Servicii Studențești, o procedură de achiziție publică (licitație), demarată în decembrie 2019, și aflată în ultima etapă de evaluare a ofertelor (etapa financiară). Sunt achiziționate trei servere de mare performanță pentru a avea resursele hardware necesare pentru a pune în funcțiune o soluție Moodle la nivelul întregii Universități.

În funcție de eventualele contestații, în aproximativ 10 zile poate fi semnat contractul, moment în care furnizorul va avea până la 30 zile pentru livrarea echipamentelor și pentru demararea lucrărilor pentru implementarea acestei platforme.

Toate identitățile utilizatorilor, necesare în această platformă, atât profesori cât și studenți, vor fi furnizate automat prin sistemul integrat de identități TUIASI.

4. Conectarea Universității la platforma Microsoft 365 – [în lucru]

Universitatea are access la această platformă, în baza unui acord realizat anterior, urmând ca, în mod similar cu utilizarea platformei Google și folosind aceleași informații din sistemul integrat de gestiune a identităților TUIASI, să fie realizat și accesul la platforma Microsoft 365 pentru a facilita și utilizarea aplicației Microsoft Teams pentru activitățile didactice și de cercetare.

Vă mulțumim pentru susținere și înțelegere,

Prorectoratul Informatizare și Comunicații Digitale,
Prorector,
prof. dr. ing. mat. Daniel Condurache



Direcția Informatizare și Comunicații Digitale,
Director,
ing. mat. Marius Constantin Șutu

